16K BRI CE B BH

EHERELE

sk RS REL &
s AODENG SHUXUE XITI JIEDA

1t =R BB B K 2 H kiR L



SETFFERNEAYEKXBNS

ESEAFTIRES

o 3 W B K W R A
Ak -



BB ¥R % B ( CIP) 8

REBEIERE (LA /FERESSR. - U5 JLRE K ARG,
1999. 8

SHEFFHH BFLAHM
ISBN 7-5635-0376-5

1.8 0.2 . B¥B¥-HHEBH - AF5E - B8
V.013-44

o B A B 54 CIP BT (1999) 525483 §

E
&
RE

SerxRrREIRED

: dbFHREL K2 M AL HE: (010) 62282185 (R1THR)
: bR ETE L 105 HB4: 100876
HHHEBIELE

T4 B s T EpRR T

: 850 mmx1 168 mm 1/32

: 1.25

181 T

1994 8 A 1 AR 1999 4E 8 A% 1 KEPKI
1—5100 #

ISBN 7-5635-0376-5/0-26

12.00 75

ftd4d3&FH3HI3IBR




APRELRBAREBRHERHAL2EHLEHT ¥ L RK
MCEEFHF)(HK KRR mML.

HTABG S ¥E RN FL EHEN, L LR AR
SBRERFER, XARAETHS A THREL %, R4S
TRAJEBE AR THEM PRI BRI ES, LT
BBLEH TR AN S AERERE ARTHLEE,
BERE XA A TRERIWER.

M FEEREIENEIRE N THEEE.RINRHEE
EXxBAA FEMA 1997 £ 1998 FHEWEH L HEH IR
B L EE

LmARRE THHALESE T b5 R &L #8, b
MAFBRFEERE AYBEIHE.

BTHEAR, FETRLAELLTZA, EEE4THE.

w® &
—hhhERR



WE

% BY
BB -1 erecvecreceretattiiieietsinnaiientitrsisnntcrittsiastonnnonas (D
B I Py T R LLLL L IT LR PRI PREPRPE (4)
IR 1-3 cereenrrrereanee et s e e (D
E@ R L T SR T TRTT TR (10)
BB 1-5  cveveerereenmenrentaitieiiitii ittt (12)
Bl I ST T T (14)
HIREEART -ccoorrrerrereeree i (15)
J = B T LRI T PP RTPETTITTIPPIPRTYRIY: (17)

$T¥ BREEZ
MER 2.1  ceeeerreerrrnriren e e (22)
X e T LR TTRTRIY 1))
;JE i T T L LTI PP EY TP PPPRPEPY PR (31)
g@ 0 Ty L LRI PP P PP (35)
B F - e A, ST L R P Y RLRRATY: (38)
B ST R L LT RCPRTP R PRT PRV PYRITRTRE (39)
HRBEFE -ooooererrrmrrmmmmmreresnsiseni, (45)
BRJHE cooerrerere e (48)

$=H SHESRS
B - T T R T PR T PR TR RSSO (55)
IJEH 3-2 ~3-3  ecvreereceretniitiatititiiiiiieiiiiicnteiteaniaanaas (59)
B I B T AL (69)



MEE 36  crrevreererrenesnrittei ittt sttt (76)
gg K Sy B T LT TR T TR (79)
BFRRZL R -oovovovvrrererererrritiraaie (81)
= - T P PTTITE (84)
FNE SENER
SPER 41 ceveverrerermerecereniiii st (90)
SJHB 40 ceeeecerereresesiiinniiiiiiiiiiiiatcisttintteninsniaeen (93)
IJHE 43 cevereeereeneterentetiiiii s (99)
2@ T T T EL TR TPLTTTLELPRRLTREL (102)
B T I R (112)
B < ey T T PP RRRRIS (114)
Egﬂﬁﬁ@ ......................................................... (119)
BAJH vovveereeenrersienre et et e (122)
BLE FEAHSE

i T (133)
iR 5_2(94) ...................................................... (135)
SRR 5-2( ) veeeereeeermneieneninniiniiiisiiinis s seene (140)
;‘j@ §-3 reeeerereraeeceneiuicateiiiiiitittatittiitetat st aaees (145)
gﬂ 5_4(_.) ...................................................... (147)
M B 5_4(:) ...................................................... (151)
B 5_4(;—.:) ...................................................... (153)
ﬁﬁﬁﬁ@ ......................................................... (155)
= I T T L R LR A R L LR A (158)
AR ERIRREA

SJHBL G-1 vveveenemrererereesnininiateianiaiiiesitstsnu s e (164)
B T (165)
ST 63 rveeereneeeeeereeesninintte it re et (169)



HBH GA( ) rorererrerree et et (177)
B B o ST TR T R LTI TP R (179)
TBE 6-6(——) coervevreeerrrriesitiiiiiiiiiiiiiiiiisies (184)
B 6-G( ) veerererereerere e (190)
I 6-6() rererrmererarenininiiiiiitiiiiisein (198)
B 6-G(PU) ceeveeerrererrermrartieniiiaiiiii (200)
SIEB 6-6(TL) wooveerererreerosssrrnnnnninniinninite et (202)
B G-G(FN) coreeerrrerese i (206)
i e R T PO PPPPPPIRIPIPPIRIS (209)
RO S evvveeersnrsenintsniiiitasiiieiiniiiiiiiitiittisiteiisitaiees (213)



3@ 1-1

1~ 4BRAHER.
5. BiFE IS RBERIEE AL HE.

(DB f() = 5 =35 + 7, K flx + h), /() (h 2 0),

f(2a),f(-2).
B f(x+h)=(x+h)=-3(x+h)+7.

) =B s vr= k-2
f(2a) = (2a)’ -3(2a) +7 = 4a®> - 6a + 7.
f(=2) = (=2 -3(=-2)+7 = 17.

1 _ a-x .
(Z)ﬁf(x) _2( m+ ) >1 ;Rf(l),
f(%),f(2a).
De=1--——2%=L _ _1_1_0.
" f() : at -2a +1
. 2
L) =41- 2 = 2}:—%(14):0
U o -2(2) +(9)
1 a —-2a 1 1
fa) = L(1- =) - Lo < 5L



6. IR g(x) =V,
g(x + Ax) - g(x,) i} 1

bx «/x0+Ax+«/—x_'

_\LEHH g(xo"'Ax)-g(xo)_'\/xo'*'Ax—\/—;—o_
Ax - Ax B

2 + Ax — %,

8V mo + Bx 44/ x)

1
v % + Ax 4+ e
7. T H R E .

(1) y =J5_2;+%.
B o« WAWE

{5—2x;0, Ay {x
x # 0, % -

i

© ww

B LR (- =,0 U (0,3,

2y =v1I-1xl.
X DHIEEL -1 x 1= 0,8 | x 1< 1, BEXEHR-1,1].

(3)y=x2-—x'

x TR - x £ 0,80 x 205 x = 1,BUEHN(- =,
0) U, U@, +=).

@)y = —

Tal-x
c AFIHRE | x1-220,B0 1 x 1% x.
Wy O0ff,x 2~ x, B« <ORt, - x = x,80 x < 0.8E
MIBHA(- =,0).
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1
(5) y = lgx+tgx.

xazfmﬁﬁ'—.{x >0, Eﬂ{x >
tgx % 0, x;&k—z".kﬂa%ﬁ.

HOE SR« + U (k HERB) WIER.

1, 1-
(6)y=—;lg1+z.

x %0, x #0, x %0,
x%@ifﬁﬂ{l_x 0ﬂﬂ{1—x>0,ﬁ{1-x<0,

>
1+ % 1+2>0, 1+2x <0,
x #0, ,
2 {x<1, o
x>—1, 2
HOE SN (- 1,0) U (0,1). A A N
4 2 2 4 4
x -4<x <0, Lol
8. E.i‘ﬂf(x):{ 2 O0<x <2, —ak

4-x 2<x <4
YEi X BB ETE, JEK f(- 2),£00),/(1),
f(3.9) HHA.

Bmof(-2) =-2.
f(0) = 2.
FQ1) = 2.

f(3.95) = 4-3.95 = 0.05.

9. ¥ y = sinx, ik Ay = 2cos(x + ézﬁ) sin—z—.

iERH Ay = sin(x + Ax) - sinx =

Ax



2mslig +x X4 Ax - x
5 si 3 =
2005( X+ A%) sin—A:,ﬁ.

10. BT 51 B B i ek B

-1 0 1 x

Rl -1 lxl<l,
. y:{( )
0 fxl>1,
h(1+x) -1<2x <0,
Bp _v:{h(l—x) 0O<xx!
0 fxl> 1.
)’:!xltg(%—a)=ix|tga.
xetga  x =0,
ap y =
- xctga a <0,
S 1-2

1. BIET 5 & e 5R iH R % .
(1) 2 (~ o, + ®).
HWhY %, > x, B,

& = (- )2+ 22+ 4) =

(x2 - x,)[(xz +%)2 +%x?] > Oa



By = " (- oo, + o) HAEREHE
(2) cosx (0.7).
HHNY0 < 2, < 1, < m B,

COS X, — COSX, = — 2:111:2;,;"1 xin&*‘%‘-x--' < 0,
FRLL ¥ = cosx AE(0.n) PRI L.
(3)/x (0. + ),

HMAYO0 < &, < x, B

Bk v =/ x A0, = o) NN

i

2. B f(x) = s A FRANNEINERAR?
X

KR A 0 = L = 0 LHIEERE K.

&ﬁWUU):}L;Eﬁ%%ﬁ.

]

W Y€ (-o. 4+ o) tih
NP e

ey S
B f(x) WA RBE

4. TR FC) K TREARER (o) < MIBAK f(x)
IREAER MR () EXE T HEREFER/(2) = m, BAK
A HETHTARM. m B R RIE RREXE 1 HRK
RS LE AR REE T LARLTAHR.

R B ) EXE (ER EEERM > 0.6 1 f(x)
< MB -M<f(x) <M BM5 - MR () TET LR ER
EFR.RZ.E Q) ERE T EAERMATR m, B
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flx) s MBf(x) = m.
BM =max (I M1, 1ml),l
-M <sm<fx) sM< M,
Bp Lf(x) 1< M,
WwEtR f(«) ET LHR.
5. BEHHRRMERREE —EXR?
M A—E. Wy = arcigx (- ®, + o) NEHEE, EH

£<::1rct :\¢<'7l
) 8 2"

6. 5 BR 25 R Atk 2R R 5 7 AR 2k 2 A R 307 R £ BE R R AR
RB AR A R

(1) y = tgx (— ,%)

HHAg(- x) =—tgx,x6(—%,%),ﬁ)fl«iy =tgx &

STE]

(- Z.%) i nrss.

2) y = (-3,4).

1
1+ 47
HA K BIARMER, BT y =
3D y=1lx-11.

EHl-x-lizla+llgstla-11,ly=1x-11R
FEHFEMBBER.

(4)y=J(1+x)2+J(T—x)2.
By (s -0F -1 =
ﬁl—x)2+«7r(1+x)2,

Fitl y = v (1 + 20 +v (1 - 2)° RBEL.
6

L (- 3,4) bR A

1+




(5) f(x) =lg(x+v 4% +1).
Kl f-x) =lg(-x+vV 2> +1) =

Ig x4+ 1= 42 _
Vii+lsx
“lglx + vV 2P+ 1) = - f(x),
FRLL f(x) = Ig(x + v «* + 1) RARK.
6. f(x) = (22 - x)(x -1).
BN R BRI E IR (~0, 1) U (1, +0) , A FFF A, BT
P f(x) = (&% - 2)/(x - 1) BAEFIEABER.
7. sin’x BRARRAMRE IR R, REWHEY.

.2 1 — cos 2x
y=sinxg=""",

HOERABHE =« GFBEE.

8,9 BMRBMHPER.

10. ¥ f(x) = C(CHEB) (- », + ») HEARAM
PRE?

R f(x) = CHE(- o, + o) NEFMMERKEMREK.

3 1-3
1. RF 5 R ¥ SR 3.

(1) y = 10" - 1.
g 10° = y+ 1,5 = lg(y + 1),
Bp y=lg(x+1) (x>-1).
22
@ y=571
® 2 =y ey, 2 =,

-y



B x = log e

-y

B ERBCH y = logzi—_{-—; 0<ax< ).

(3) y = loglo(x +\/;2~:”i)

4 100 = x +v/ x* -1, (1)

X :V=10gm——l‘;— = - logo(x - v2* — 1),
x -~ ax =1

19 107 = x —v 22 - 1. (2)

B +(2)#

_ 107+ 107
r= 2

Bp y=101+2m__x (-® <2<+ ™).

2. B f(x) s I IO

By =2 g, - 22

S =B (e Ulgae =)
3. & f(x) = 2° - x,0(x) = sin2x, 5 fIf(x)],flo(x)],
plf(x)] MFTEK.
BOAf] = )P - fx) =
(22 - x) = (2 - x) =
(2 = )2 - x - 1).
ﬂqo(x)] = [{D(x)]z -~ go(x) = sin’2x - sin2x.
ol f(x)] = sin2f(x) = sin2(x’ - x).
4. BRI f(u) =v1-u',u=9p(x)=2-1,Kflo(x)] K
E XX [H].
8



B fle(x)] = vl—[go(x)—]i = V1-(x-1)7 =
V21 -2 BRx BB 2x - 20, 0< x < 2. Tk o(x)]
B E SCIX a4 [0,2].

5. —AHRATR L AR B, Y3 A PR RS e
T4 T B o 5T 02 2% 2024 1 o 3k 6 o 3K 6 T AR A e, 1)
BIA S E B T K R A —7

B AR RIERM RN - Fin

CIE o y = V(L +a)
(1)y=u% w=v,0=1+x;
(Z)Y=u%, u=1+ux;
(3)}'=u%. w=x+2x + 1.

6. @ﬁy = [f(r)]z Ej y =ﬂxﬂﬁﬁi£#ﬁ‘]iﬁ’l‘éﬁ&§%
T 87 X Ane] B & i 2
Boy=[f»VPdy=u,u= ) EEMHE;
y = f(x) Hy = flu),u = ¥ EEWAR.
7. W f(x) = (ax + b (ex - ) BAHFARHBT fIf(0)] = a
IR f(x) & LERBEA x #RL?

B f(x) B x 2 2T

ax + b
T
3 af{x) + b _ fl_ﬁ,‘&_:_ﬂ_i B
)] = ¢f(x) —a cax+b o -

cx — a
_a_”f_i_IZC_ =x (Ma +be0H),
a” + be

BRSSO VAE @ + b 2 OB 4 —H1 2 ¢ 2 B STA()] = 5.

8. Wy = f(x) WREXKEH0.1],5KT 514 R B E SO .
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(1) f(s*).

HO< " <10<lalg . BEXKEN[-1,0) U (0,1].
(2) f(sinx).

HO<sine < 1,82kr<x< 2k + )r. b EE.

(3) f(lg »).

HO<lgx< 1,81 < x<10.

@) f(x - =) + fQog,x).

1 3
0<x- Lals 2’
EH{ <x < ﬁ{ 2 <*=s7 EDE)‘UZIEJ%(L%]-
0<logx <1,

l<cax <2,

S 1-4

LSRR y = 23,y = 23,y = 22 BE XK, HEHE
fEE .

¥ y

S

x

(a) (b) (c)

(1) y = 23
EXXBEH(- », + ©).
2)y = %1
EXRBIA(- o, + ).

3)y= %
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